PROBLEMA CUB-1.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que en cada caso el intervalo de los faldones es el indicado.

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a cota 0.

i=1

i=2 i=2

i=1 ESCALA 1:200



PROBLEMA CUB-2.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el mismo (i=2).

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-3.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el indicado.

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-4.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de los faldones es el indicado, la cota de los
vértices la especificada, y que todos los lados del perimetro son horizontales.

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo
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PROBLEMA CUB-5.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el mismo (i=1).

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-6.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el mismo, y que todas
las aristas del contorno son horizontales, estando indicadas las cotas de los vértices.

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo.
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PROBLEMA CUB-7.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el mismo (i=1).

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a la cota indicada.
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PROBLEMA CUB-8.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el mismo (i=1).

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-9.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos y cénicos
correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de todos los faldones es el
mismo (i=1).

Notas: La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-10.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos
correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo en el plano de todos los
faldones es de 4 mm. ESCALA=1/200. La unidad es el metro. El ejercicio se realizard sobre el modelo. Todos los

vértices estan a cota 0.




PROBLEMA CUB-11.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
conicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo en el plano de
todos los faldones es de 4 mm. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan

a cota 0.
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PROBLEMA CUB-12.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
conicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo en el plano de
todos los faldones es de 4 mm. ESCALA=1/100. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos

los vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-13.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala 1/100, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
coénicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado. Todos los vértices a igual cota.




PROBLEMA CUB-14.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
conicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo en el plano de los
faldones es el indicado. ESCALA=1/200. La unidad es el metro. El ejercicio se realizard sobre el modelo. Todos los
vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-15.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos
correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo en el plano de los faldones
es el indicado. ESCALA=1/100. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan

a cota 0.
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PROBLEMA CUB-16.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
conicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo en el plano de los
faldones es el indicado. ESCALA=1/100. La unidad es el metro. El ejercicio se realizard sobre el modelo. Todos los

vértices estan a cota 0.
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PROBLEMA CUB-17.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
coénicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de los faldones es
el indicado. ESCALA=1/100. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a
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PROBLEMA CUB-18.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
coénicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de los faldones es
el indicado. ESCALA=1/100. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a

cota 0.
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PROBLEMA CUB-19. (24.6.97)

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta formada por faldones planos correspondiente a la
planta sabiendo que el intervalo de todos los faldones es la unidad, excepto en los casos indicados y la cota de todos los
vértices es z=10, excepto en los casos indicados. ESCALA=1/200. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre

el modelo.
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PROBLEMA CUB-20.

En el dibujo que se adjunta se representa la proyeccion horizontal de una gran edificacién con patio interior. En cada una
de las lineas del contorno se indica el valor del intervalo del faldén plano que lo contiene asi como la cota (en metros) de
cada uno de los vértices. NOTA: Los lados AB y CD son horizontales.
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PROBLEMA CUB-21.

Dibujar en el sistema de planos acotados a la escala dada, la cubierta a cuatro aguas formada por faldones planos y
coénicos correspondiente a la planta esquematica del edificio representado, sabiendo que el intervalo de los faldones es
el indicado. ESCALA=1/200. La unidad es el metro. El ejercicio se realizara sobre el modelo. Todos los vértices estan a
cota 0.

)
- o L —
+ g
L E|j
1
I —
ke <1 T
o=
— -
- < L
; = 5
'_' o
1 o
ul
L]
T
ul
L]
.‘

0.5

05



000L-1=3

(2) GlL=| (1)

oL=!

(€)

= (0)

‘uoion|osal e| eled SELESa05U SOLOIDINSLOD

A SO|NOjED SO| SOPO] URUINDU| 9 "OLJ3W 3 S8 PEPIUN BT "UQDISSISIU| BPEI 8puodsauod ssuope) onb e Sependape SeJj9| Se| SJUB|pswW Jedipu| 10N
"BPEDIPUI BIOD B| B UBISS S8IILEA SO| SOPO] "ouenucd o] enb ourid ugpiel |6p O[BAIGIUI [OP JO[BA |© BIIPUI 65 OUWIOIUCD 6P SBeu|| SB| 8p Bun BPeD ug
‘epep ejue|/d | B sjusipuodseLod soue|d seuop|e} Jod BpeulIo] BUSIGNS B| “epeoipul B[eoss | B ‘'sopejode soue|d ap ews)sis (@ us Jelhqiq

¢Z-4NJ YNI190ud




PROBLEMA CUB_23

Dibujar en el sistema de planos acotados, a la escala indicada, la cubierta formada por faldones planos
cormespondiente a la planta dada.

En cada una de las lineas del contorno se indica el valor del intervalo del faldén plano que lo contiene. Todos los

vértices estdn a cota 0 excepto los indicados.

NOTA: Indicar mediante |as letras adecuadas a qué faldones corresponde cada interseccion. La unidad es el metro.
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PROBLEMA CUB_24

Dibujar en el sistema de planos acotadoes, a |a escala indicada, la cubierta formada por faldones planos
correspondients a |a planta del edificio representado, sabiendo que todos los aleros son horizontales excepto Ay B.
En cada una de las lineas del contorno se indica el valor del intervalo del faldon que lo contiene. Tedos los vértices

estdn a cota 0 excepto los Indlcados.
NOTA: Indicar mediante las letras adecuadas a qué faldones corresponde cada intersececién. La unidad es el metro.
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PROBLEMA PARC_1

Realizar |a explanacion para situar la parcela sobre el terreno, sabiendo que todos los vértices estan a cota 280, Las

pendientes de los taludes son las que se indican en el plano.
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PROBLEMA PARC_2

Determinar los movimienios de tierras necesarios para situar la parcela en el terreno, y dibujar las secciones producidas
por los planos P1 y P2 antes y despues de |la explanacion.
Datos: La pendiente de los taludes es 4
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PROBLEMA PARC_3

Determinar los movimienios de tierras necesarios para situar la parcela a cota 220 en el terreno, indicando las zonas de
desmonta y terraplen. Dibujar la seccicn producida por el plano P1 antes y despues de la explanacion.
Datos: Intervalo de los taludes planos = 6/10. Intervalo de los taludes conicos = 7/10
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PROBLEMA PARC_4

170
160

Determinar los movimientos de tierras necesarios para situar la parcela a cota 170, indicando las zonas de desmonte y
terraplen.
Datos: Pendiente de desmontes = 2/3. Pendiente de terraplenes = 1/3
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